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Button Controls 

Buttons

Press Volume up/down

AI noise reduction on/o�

Answer a call

Reject a call

End a call

Mute/unmute microphone 

Power on/o�

Incoming call, press

Incoming call,  press and hold for 2 seconds

Call going, short/long press 

Press

Press and hold

Press

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

11

12

AI noise reduction on/O�

Answer/End phone call

Volume up

Volume down

Mic Mute/Unmute

Bluetooth

Power on/O�

LED status indicator

USB port

AUX OUT/LINK port

AUX IN port

LOCK port
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①

③

⑤

⑦
②
④

⑧

⑥

USB

⑨
⑩

11
12

OUT/LINK   IN   LOCK
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LED Status Indicator

Operating Instructions

Power On/O�

Indication LightStatus

Mic Mute

Incoming call when 
Bluetooth is connected

Skype for business incoming 
call when USB is connected

Volume display

Battery low display

USB connection

Audio in connection

Audio out connection

Flashes green

Turns cyan

Turns cyan

Flashes red

Turns green

Turns yellow green

Turns red

Press and hold the power button “     ” for 2 seconds to power on or o�.
·Note :  It will automatically power o� after 1 hour of inactivity.

Connection
a) After connect the device to a PC via USB, start to use it.
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AI Noise Reduction

Action/display LED/ButtonsStatus

Enter Bluetooth pairing mode

Bluetooth pairing

Bluetooth connected

Bluetooth disconnected

Bluetooth closed

flashes blue

steady blue

press

steady white

press and hold 2 seconds

Short press “     ” AI Noise Reduction button to enable/disable AI noise function.

·Note :  
    a) When turning on the device, it will connect to the last computer/mobile phone via Bluetooth whilst it is active.
    b) Bluetooth closed means it can not be found.

b) After connecting it to the PC through USB Dongle, start to use it.

c) After connecting mobile devices such as PCs or mobile phones through Bluetooth pairing, start to use it.
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Charge

Check Battery Level

Fully charged in power-o� state

Charging in power-o� state Yellow-green LED indicator flashing

Yellow-green LED indicator always on

Turning on VoiceIA    noise reduction can greatly reduce some noises in the meeting scene, such as from keyboard 
tapping, air conditioning noise, and general unwanted background noise

In the Power-on state, short press the power button to check the current battery level.

·Note :  After the noise reduction mode is enabled, in order to maintain good sound pickup e�ect, please make a call within a sound pickup     
  range of  1.5 m(4.9ft).

3m(9.8ft) 1.5m(4.9ft)

VoiceIA   OFF VoiceIA   ON®

®

®

5%

25%

50%

75%

100%
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Audio Output

Daisy Chain

Use the AUX cable to connect the external speaker to the 
AUX OUT /LINK port of this device, and the audio will be 
played synchronously with this device through the external 
speaker.

Daisy-Chain can be carried out by connecting the AUX OUT/LINK ports of two products using a daisy chain cable.

Audio Input
Use the AUX cable to connect the phone to the AUX IN ports of this device. This device will replace the speaker and 
microphone of the phone.

·Note :  Daisy-Chain cable is not provided with this product.

4-8people

IN

10+people
Daisy-Chain before

Daisy-Chain after

OUT
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LOCK port Setting
Lock the product through the LOCK port to prevent theft.

·Note :  The LOCK port is of a Kensington computer type which requires the user to buy a lock otherwise.

Product Parameters

Customer Service

·Note :   In case of any change in specifications, o�cial website information shall prevail.

5V/1ACharging input

Output rating

Battery capacity

Charging time

SPK frequency range

Bluetooth version

3.63V/2600mAh

3~4H

20Hz-20kHz

4.2

235g

120*120*36.5mm

3W

Product weight

Product size

 support@emeet.ai

 www.emeet.ai

+1 8889595320 (EST 9: 00am-5: 30pm)
+86 0755-33941125-203 (BJT 9: 00am-6: 00pm)



ボタン制御
短押し ボリュームアップ/ダウン

AIノイズリダクションのオン/オフ

通話開始

着信を拒否する

通話終了

マイクのミュート/ミュート解除

電源オン/電源オフ

通話状態、短押し

通話状態、2秒間長押し

通話状態、短/長押し

短押し

長押し

短押し

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

11

12

AIノイズリダクションのオン/オフ

通話開始/通話終了

ボリュームアップ

ボリュームダウン

マイクのミュート/ミュート解除

ブルートゥース

電源

ステータスランプ

USBインターフェース

AUX OUT/LINK port

AUX IN port

ロック
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ボタン一覧

①

③

⑤

⑦
②
④

⑧

⑥

USB

⑨
⑩

11
12

OUT/LINK   IN   LOCK
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ステータスランプ

取扱説明

オン/オフにする

表示 ランプステータス

マイクミュート

ブルートゥース着信

USB 接続時にSkype for 
business着信

ボリューム表示

ローバッテリー表示

USB 接続

Audio 入力

Audio カスケード

緑点滅

アイスブルー点灯

アイスブルー点灯

赤点滅

緑点灯

黄緑点灯

赤点灯

電源ボタン “     ” を2秒長押しすると起動またはシャットダウンします。
·備考 :  1時間以上アイドル状態のままにすると、自動的にシャットダウンします。

接続
a) USBケーブルでコンピューターと接続し、起動して使用
します。
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AI ノイズリダクション

動作/表示 ランプステータス

ブルートゥースペアリングに進む

ブルートゥースペアリング中

ブルートゥースに接続しました

ブルートゥースオフ

ブルートゥースはオフになっています

青点滅

青常時点灯

短押し

白常時点灯

2 秒間長押し

“     ”AIノイズリダクションキーを短押しすると、AIノイズリダクションをオンまたはオフにできます。

·備考：
    a) 起動するたびに、本製品は前回ブルートゥースで接続したデバイスに自動的に接続します（デバイスのブルートゥースをオンにしてください）。
    b) ブルートゥースがオフになっていると、ローカルブルートゥースが検出できません。

b) USB Dongleを使用してコンピューターと接続し、起動して使用します。

c) 起動後、ブルートゥースペアリングを通じてコンピューターや携帯電話などのモバイルデバイスに接続します。
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充電

バッテリー残量チェック

電源オフ状態で充電完了

電源オフ状態で充電中 黄緑ブリージングライト点灯

緑黄常時点灯

VoiceIA   ノイズリダクションをオンにすると、タイピング音、エアコンのノイズ、テーブルや椅子の移動音等、会
議中に発生するノイズを消去できます。

電源オン状態で電源ボタンを短押しすると、現在のバッテリー残量をチェックできます。

·備考：ノイズリダクションモードをオンにしたら、良好な集音効果を維持するため、1.5メートルの集音範囲内で通話してください。

3m(9.8ft) 1.5m(4.9ft)

®

VoiceIA   OFF VoiceIA   ON® ®

5%

25%

50%

75%

100%



Daisy-Chain before

Daisy-Chain after
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音声出力

有線カスケード

AUXケーブルを使って外部スピーカーをAUX OUT/LINK
ジャックに接続すると、オーディオは外部スピーカー
と本機を通じて同時に放送します。

カスケードケーブルを使用して2つの製品のAUX OUT/LINKジャックに接続すると、有線カスケードを実行できます。

音声入力
AUXケーブルを使用して、携帯電話をこの製品のAUX INジャックに接続した場合、この製品は、携帯電話のスピー
カーとマイクに置き換わります。

·備考：カスケードケーブルは個別に購入する必要があります。

IN

4-8people

10+people

OUT
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ロックの設定
ロックによって製品に施錠し、盗難を防ぎます。

·備考： このロックはKensingtonセキュリティスロットを使用しているため、別途固定金具や鍵を購入する必要があります。

製品仕様

お問い合わせ

·備考：仕様が変更された場合は、公式ウェブサイトの情報を参考してください。

5V/1A充電入力

定格出力

バッテリー容量

充電時間

SPK周波数範囲

ブルートゥースバージョン

3.63V/2600mAh

3~4H

20Hz-20kHz

4.2

235g

120*120*36.5mm

3W

製品重量

製品サイズ

 support@emeet.ai

 www.emeet.ai

+1 8889595320 (EST 9: 00am-5: 30pm)
+86 0755-33941125-203 (BJT 9: 00am-6: 00pm)



按键控制

按键展示

短按 音量升高/降低

开启/关闭AI降噪

接听

拒接

挂断电话

麦克风静音/取消静音

开机/关机

来电状态，短按

来电状态，长按

通话状态，短/长按

短按

长按

短按

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

11

12

AI降噪开/关键

接听/挂断电话键

音量加大键

音量减小键

麦克风静音/取消静音键

蓝牙键

电源键

状态指示灯

USB充电/数据传输口

AUX OUT/LINK

AUX IN port

LOCK 锁孔
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①

③

⑤

⑦
②
④

⑧

⑥

USB

⑨
⑩

11
12

OUT/LINK   IN   LOCK



按键控制

使用说明

开关机

指示 灯光状态

麦克风静音

蓝牙来电

USB 连接时，Skype for 
business来电

音量显示

低电量显示

USB 连接

Audio In输入源

Audio Out级联

绿色闪烁

亮冰蓝色

亮冰蓝色

红色闪烁

亮绿色

亮黄绿色

亮红色

长按电源键 “     ”  2秒，开机或者关机。
·备注:  若闲置超过1个小时，本产品将会自动关机。

连接
a) 使用USB线连接电脑，开机使用。
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AI 降噪

动作/显示 灯光/按钮状态

进入蓝牙配对

蓝牙配对中

蓝牙已连接

蓝牙关闭

蓝牙已关闭

闪烁蓝灯

常亮蓝灯

短按

常亮白色

长按

短按 “     ” AI降噪键，可以打开或关闭AI降噪。

·备注：
    a) 每次开机，本产品都会蓝牙自动回连上次成功连接的设备（需设备打开蓝牙）。
    b) 蓝牙关闭状态下，将无法搜索到本机蓝牙。

b) 使用USB Dongle连接电脑，开机使用。

c) 开机后，通过蓝牙配对连接电脑或手机等移动设备。
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充电

查看电量

关机状态下充满电

关机状态下充电中 亮黄绿色呼吸灯

黄绿灯常亮

打开AI降噪可以屏蔽会议场景出现的一些噪音，比如键盘敲击声，空调噪音以及推动桌椅声等。

开机状态下，短按电源键，即可查看当前电量。

·备注：开启降噪模式后，为了保持良好的拾音效果，请在1.5米的拾音范围内进行通话。
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3m(9.8ft) 1.5m(4.9ft)

VoiceIA   OFF VoiceIA   ON® ®

5%

25%

50%

75%

100%



级联前

级联后

音频输出

有线级联

使用AUX线将外部扬声器连接到本产品的AUX OUT / LINK
插孔，音频将通过外部扬声器和本机同步播放。

通过使用级联线连接两台产品的 AUX OUT / LINK 插孔，即可进行有线级联。

音频输入
使用AUX线将手机连接到本产品的AUX IN插孔，本产品将取代手机的扬声器和麦克风。

·备注：级联线需要另外单独购买。

IN
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4-8people

10+people

OUT



锁孔设置
可利用LOCK锁孔将产品锁起来，防止被盗。

·备注： 本锁孔采用的Kensington锁孔，锁需要另外去其他地方自行购买。

产品参数

客服联系

·备注：规格如有变更，请以官网信息为准。

5V/1A充电输入

额定输出功率

电池容量

充电时间

扬声器频率范围

蓝牙版本

3.63V/2600mAh

3~4H

20Hz-20kHz

4.2

235g

120*120*36.5mm

3W

产品重量

产品尺寸
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 support@emeet.ai

 www.emeet.ai

+1 8889595320 (EST 9: 00am-5: 30pm)
+86 0755-33941125-203 (BJT 9: 00am-6: 00pm)



Übersicht über die Tastenbedienung

Tasten

Drücken Lautstärke auf/ab

KI-Rauschunterdrückung ein/aus

Anruf annehmen

Anruf ablehnen

Anruf beenden

Stummschalten / Stummschaltung aufheben

Ein-/Ausschalten

Eingehender Anruf, drücken

Eingehender Anruf, 2 Sekunden lang gedrückt halten

Anruf aktiv, kurz/lang drücken

Drücken

gedrückt halten

Drücken

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

11

12

KI-Rauschunterdrückung ein/aus

Anruf annehmen/beenden

Lautstärke erhöhen

Lautstärke reduzieren

Mikrofon stummschaltung / 
Stummschaltung aufheben

Bluetooth

Ein / Aus

LED-Statusanzeige

USB-Anschluss

AUX OUT/LINK-Anschluss

AUX IN-Anschluss

LOCK-Anschluss

Deutsch   19

①

③

⑤

⑦
②
④

⑧

⑥

USB

⑨
⑩

11
12

OUT/LINK   IN   LOCK
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LED-Statusanzeige

Bedienungsanleitung

Ein-/Ausschalten

Anzeige LichtStatus

Mikrofon stummschalten

Eingehender Anruf, wenn eine 
Bluetooth-Verbindung besteht

Eingehende Skype for Business-
Anrufe, wenn USB angeschlossen ist

Anzeige der Lautstärke

Anzeige für schwache Batterie

USB-Verbindung

Audio-in-Verbindung

Audio-out-Verbindung

Blinkt grün

Wechselt zu Cyan

Wechselt zu Cyan

Blinkt rot

Wechselt zu Grün

Wechselt zu Gelbgrün

Wechselt zu Rot

Halten Sie die Taste Ein/Aus “     ” 2 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät ein- oder auszuschalten.
·Hinweis : Das Gerät schaltet sich nach 1 Stunde Inaktivität automatisch aus.

Verbindung
a) Schließen Sie das Gerät über USB an einen PC an, dann 
ist es funktionsbereit.
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KI-Rauschunterdrückung

Aktion/AnzeigeStatus

Bluetooth-Kopplungsmodus aufrufen

Bluetooth-Kopplung

Bluetooth verbunden

Bluetooth getrennt

Bluetooth deaktiviert

Blinkt blau

Dauerhaft blau

Drücken

Dauerhaft Weiß

2 Sekunden gedrückt halten

Drücken Sie kurz die Taste KI-Rauschunterdrückung “     ” , um die KI-Rauschunterdrückung zu aktivieren/deaktivieren.

·Hinweis:
    a) Beim Einschalten des Geräts wird eine Verbindung mit dem letzten Computer/Mobiltelefon über Bluetooth hergestellt, solange das Gerät 
aktiv ist.
    b) Wenn Bluetooth deaktiviert ist, kann es nicht gefunden werden.

b) Schließen Sie das Gerät über den USB-Dongle an den PC an, dann ist es funktionsbereit.

c) Nachdem Sie mobile Geräte wie PCs oder Mobiltelefone durch Bluetooth-Kopplung verbunden haben, ist das 
Gerät funktionsbereit.

Licht
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Aufladen

Batteriestand prüfen

Vollständig aufgeladen im 
ausgeschalteten Zustand

Aufladen im ausgeschalteten Zustand Gelb-grüne LED-Anzeige blinkt

Gelb-grüne LED-Anzeige leuchtet dauerhaft

Wenn die VoiceIA   Rauschunterdrückung aktiviert ist, können einige Geräusche im Besprechungsraum, wie z.B. das 
Tippen auf der Tastatur, die Geräusche der Klimaanlage und allgemeine unerwünschte Hintergrundgeräusche, stark 
reduziert werden.

Drücken Sie im Startzustand kurz auf die Taste Ein/Aus, um den aktuellen Batteriestand zu überprüfen.

·Hinweis: Nachdem der Rauschunterdrückungsmodus aktiviert wurde, sollten Anrufe für eine gute Tonaufnahme innerhalb eines Tonaufnahm-
 ebereichs von 1.5 m (4.9ft) getätigt werden.

3m(9.8ft) 1.5m(4.9ft)

VoiceIA   OFF VoiceIA   ON®

®

®

5%

25%

50%

75%

100%



Daisy-Chain before

Daisy-Chain after
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Audio-Ausgabe

Reihenschaltung

Verwenden Sie das AUX-Kabel, um den externen 
Lautsprecher an den AUX OUT/LINK-Anschluss dieses 
Geräts anzuschließen. Dann wird der Ton synchron mit 
diesem Gerät über den externen Lautsprecher wiedergege-
ben.

Eine Reihenschaltung kann durch die Verbindung der AUX OUT/LINK-Anschlüsse zweier Geräte mittels einer 
Kabelkaskade durchgeführt werden.

Audio-Eingang
Verwenden Sie das AUX-Kabel, um das Telefon an die AUXIN-Anschlüsse dieses Geräts anzuschließen. Dieses 
Gerät ersetzt den Lautsprecher und das Mikrofon des Telefons.

·Hinweis: Das Kaskadenkabel wird nicht mit diesem Produkt geliefert.

IN

4-8people

10+people

OUT
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LOCK-Anschluss
Sichern Sie das Gerät an diesem Anschluss mit einem Schloss gegen Diebstahl.

·Hinweis: Der LOCK-Anschluss benötigt ein Kensington-Schloss, das separat erworben werden muss.

Produktparameter

Kundendienst

·Hinweis: Im Falle einer Änderung der Spezifikationen haben die o�ziellen Informationen der Website Vorrang.

5V/1ALadeeingang

Ausgangsparameter

Battery capacity

Aufladezeit

SPK frequenzbereich

Bluetooth-Version

3.63V/2600mAh

3~4H

20Hz-20kHz

4.2

235g

120*120*36.5mm

3W

Gerätegewicht

Geräteabmessungen

 support@emeet.ai

 www.emeet.ai

+1 8889595320 (EST 9: 00am-5: 30pm)
+86 0755-33941125-203 (BJT 9: 00am-6: 00pm)



Controllo pulsante

Display pulsante

Breve pressione Volume su/giù

Riduzione rumore IA On/O�

Rispondi

Rifiutare 

Riattacca

Disattiva audio/Riattiva audio

Accensione/spegnimento

Stato della chiamata, breve pressione

Stato della chiamata, pressione lunga per 2 secondi

Chiamata in corso, pressione breve/pressione lunga

Breve pressione

Pressione lunga

Breve pressione

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

11

12

Riduzione rumore IA On/O�

Rispondi/Riattacca

Volume su

Volume giù

Disattiva audio/Riattiva audio

Bluetooth

Accensione /spegnimento

Spia di stato LED

Porta USB

Porta USCITA AUX/LINK

Porta INGRESSO AUX

Porta BLOCCO

Italia   25

①

③

⑤

⑦
②
④

⑧

⑥

USB

⑨
⑩

11
12

OUT/LINK   IN   LOCK
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Spia di stato

Istruzioni di funzionamento

Accensione/Spegnimento

Indicazione SpiaStato

Disattiva audio

Chiamata in arrivo quando il 
Bluetooth è connesso

Skype per chiamate di lavoro in 
arrivo quando l’USB è connessa.

Display volume

Display batteria scarica

Porta USB

Porta di INGRESSO AUX

Porta USCITA AUX

Lampeggia di colore verde

Diventa ciano

Diventa ciano

Lampeggia di colore rosso

Diventa verde

Diventa giallo verde

Diventa rosso

Premere e tenere premuto il pulsante di accensione per “     ” 2 secondi per accendere o spegnere.
·Nota :  Si spegnerà automaticamente dopo 1 ora di inattività.

Connessione
a) Dopo aver connesso il dispositivo a un PC tramite USB, 
iniziare ad utilizzarlo.
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Riduzione del rumore IA voce

Azione/display SpiaStato

Accedere alla modalità di 
associazione Bluetooth

Associazione Bluetooth

Bluetooth connesso

Bluetooth disconnesso

Bluetooth chiuso

Lampeggia di colore blu

Blu fisso

Breve pressione

Bianco fisso

Pressione lunga per 2 secondi

Premere brevemente “     ” la riduzione del rumore IA per attivare/disattivare la funzione rumore IA.

·Nota :  
    a) In fase di accensione del dispositivo, quest’ultimo si connetterà all'ultimo computer/cellulare tramite Bluetooth mentre è attivo.
    b) Bluetooth chiuso significa che non può essere trovato. 

b) Dopo averlo collegato al PC tramite il Dongle USB, iniziare a utilizzarlo.

c) Dopo aver collegato dispositivi mobili come PC o telefoni cellulari attraverso l'associazione Bluetooth, iniziare a 
utilizzarlo.
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Caricamento

Controllare la batteria restante

Completamente carico in stato o�

Caricamento in stato o� Spia LED giallo-verde lampeggiante

Spia LED giallo-verde sempre accesa

L'attivazione della riduzione rumore voce IA  consente di ridurre in modo significativo alcuni rumori nella scena 
dell’incontro, ad esempio il rumore dei tasti premuti sulla tastiera, il rumore dell’aria condizionata, e in generale 
rumori di fondo indesiderati. 

Nello stato di avvio, premere brevemente il pulsante di alimentazione per controllare il livello di batteria attuale.

·Nota: Dopo aver attivato la modalità di riduzione del rumore, al fine di mantenere un ottimo e�etto di captazione del suono, si prega di fare  
 una chiamata entro un range di captazione dei suoni di 1.5 m(4.9ft).

3m(9.8ft) 1.5m(4.9ft)

VoiceIA   OFF VoiceIA   ON®

®

®

5%

25%

50%

75%

100%
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Uscita audio

Catena a margherita

Usare la linea AUX per collegare l’altoparlante esterno alle 
porte USCITA AUX/LINK di questo dispositivo, e l’audio 
verrà riprodotto in modo sincronizzato con questo 
dispositivo tramite l’altoparlante esterno.

I cablaggi a cascata possono essere eseguiti collegando le porte USCITA AUX/LINK di due prodotti usando una 
catena a margherita. 

Ingresso audio
Usare la linea AUX per collegare il telefono alle porte INGRESSO AUX di questo dispositivo. Questo dispositivo 
sostituirà l’altoparlante e il microfono del telefono.

·Nota:  I cablaggi a cascata non vengono forniti in dotazione con questo prodotto.

IN

4-8people

10+people
Daisy-Chain before

Daisy-Chain after

OUT
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Impostazione porta BLOCCO
Bloccare il prodotto tramite la porta di BLOCCO per evitare furti.

·Nota: La porta di BLOCCO è di tipo computer Kensington, e richiede all’utente di acquistare un lucchetto.

Parametro del prodotto

Assistenza Clienti

·Nota: In caso di variazioni alle specifiche, avranno la priorità le informazioni del sito web u�ciale.

5V/1AIngresso di caricamento

Potenza di uscita

Capacità della batteria

Tempo di caricamento

Gamma di SPK frequenza

Versione Bluetooth

3.63V/2600mAh

3~4H

20Hz-20kHz

4.2

235g

120*120*36.5mm

3W

Peso del prodotto

Dimensioni del prodotto

 support@emeet.ai

 www.emeet.ai

+1 8889595320 (EST 9: 00am-5: 30pm)
+86 0755-33941125-203 (BJT 9: 00am-6: 00pm)



Control de botones

Visualización de botones

Pulsación breve Subir/Bajar volumen

Activar/Desactivar reducción de 
ruido por IA

Responder

Rechazar 

Colgar

Silenciar/Activar sonido

Encendido/Apagado del dispositivo

Al recibir una llamada, pulsación breve

Al recibir una llamada, mantener pulsado durante 2 segundos

Durante una llamada, pulsación breve/larga

Pulsación breve

Pulsación larga

Pulsación breve

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

11

12

Activar/Desactivar reducción 
de ruido por IA
Responder/Colgar

Subir el volumen

Bajar el volumen
Activar/desactivar silencio del 
micrófono
Bluetooth
Encendido/Apagado del 
dispositivo
LED indicador de estado

Puerto USB

Puerto AUX OUT/LINK

Puerto AUX IN

Puerto de bloqueo
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①

③

⑤

⑦
②
④

⑧

⑥

USB

⑨
⑩

11
12

OUT/LINK   IN   LOCK
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Indicador de estado

Instrucciones de funcionamiento

Encendido/Apagado del dispositivo

Indicación LuzEstado

Silencio del micrófono

Recepción de llamadas con 
Bluetooth activado

Llamada de Skype for business 
con USB conectado

Indicación de volumen

Indicación de nivel bajo de batería

Conexión USB

Conexión de audio de entrada

Conexión de audio de salida

Parpadeando en color verde

Encendido en color turquesa

Encendido en color turquesa

Parpadeando en color rojo

Encendido en color verde

Encendido en color amarillo-verde

Encendido en color rojo

Mantenga pulsado el botón de encendido “     ” durante 2 segundos para encender o apagar el dispositivo.
·Nota :  Se apagará después de 1 hora de inactividad de forma automática.

Conexión
a) Conecte el dispositivo a un PC con un cable USB para 
comenzar a utilizarlo.
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Reducción de ruido por IA

Acción/Visualización LuzEstado

Acceso al modo de emparejamiento 
Bluetooth

Emparejamiento Bluetooth

Bluetooth conectado

Bluetooth desconectado

Bluetooth desactivado

Parpadeando en color azul

Encendido en color azul

Pulsación

Encendido en color blanco

Mantener pulsado durante 
2 segundos

Presione levemente el botón “     ” Reducción de ruido por IA para activar o desactivar la función de reducción de 
ruido por IA.

·Nota :  
    a) Al encender el dispositivo, este se conectará al último ordenador/móvil conectado vía Bluetooth (para ello, es preciso que la conexión 
Bluetooth esté activada).
    b) Si la conexión Bluetooth está desactivada, será imposible encontrar al dispositivo en las listas de dispositivos a emparejar. 

b) Conecte el dispositivo a un PC con un módem USB para comenzar a utilizarlo.

c) Después de encender el dispositivo, conéctelo con un teléfono móvil, un PC o cualquier otro dispositivo móvil vía 
Bluetooth para comenzar a utilizarlo.
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Carga de la batería

Consultar la batería restante

Dispositivo apagado totalmente 
cargado

Dispositivo apagado y cargando Indicador LED parpadeando en 
color amarillo-verde

Indicador LED encendido en color 
amarillo-verde

Dicha función permite reducir de forma muy significativa ciertos sonidos que pueden producirse en la sala de 
reuniones, como, por ejemplo, el ruido que se produce al teclear en un ordenador u otros tipos de ruido ambiental 
no deseados. 

Tras haber encendido el dispositivo, pulse brevemente el botón de encendido para comprobar los niveles de batería 
actuales.

·Nota: Con la función de reducción de ruido activada, efectúe llamadas dentro de un rango de captación de sonido de 1.5 m (4.9ft) para 
garantizar una buena captación del sonido.

3m(9.8ft) 1.5m(4.9ft)

VoiceIA   OFF VoiceIA   ON® ®

5%

25%

50%

75%

100%
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Salida de audio

Cadena margarita

Conecte el cable AUX para conectar un altavoz externo a 
los puertos AUX OUT/LINK y reproducir el audio de forma 
sincronizada con el dispositivo a través de dicho altavoz 
externo.

Efectúe una conexión en cascada en los puertos AUX OUT/LINK de dos productos para lograr una cadena margarita.

Entrada de audio
Utilice el cable AUX para conectar un teléfono móvil a los puertos AUX IN del dispositivo. De esta forma, el 
dispositivo adquirirá las funciones del altavoz y del micrófono del teléfono móvil. 

·Nota:  Con este producto no se suministran los cables de cascada.

IN

4-8people

10+peopleDaisy-Chain before

Daisy-Chain after

OUT
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Ajuste del puerto de BLOQUEO
Proceda con el bloqueo del producto utilizando el puerto de BLOQUEO para prevenir posibles robos.

·Nota: El puerto de BLOQUEO es un bloqueo de seguridad Kensington que precisa comprarse de forma adicional.

Parámetros del producto

Servicio al cliente

·Nota: Si se produjera algún cambio en las especificaciones, prevalecerá la información proporcionada en la página web oficial.

5V/1AEntrada de carga

Calificación de salida

Capacidad de la batería

Tiempo de carga

Rango de SPK frecuencia

Versión Bluetooth

3.63V/2600mAh

3~4H

20Hz-20kHz

4.2

235g

120*120*36.5mm

3W

Peso del producto

Tamaño del producto

 support@emeet.ai

 www.emeet.ai

+1 8889595320 (EST 9: 00am-5: 30pm)
+86 0755-33941125-203 (BJT 9: 00am-6: 00pm)



Contrôle des boutons

A�chage des boutons 

Appuyez brièvement Augmenter/diminuer le volume

Réduction du bruit IA activée/
désactivée

Répondre un appel

Rejeter

Raccrocher

Désactiver/activer le microphone

Allumer/éteindre

État de l'appel, appuyez brièvement

État de l'appel, appuyez et maintenez enfoncé pendant 2 secondes

Appel en cours, appuyez brièvement/longuement

Appuyez brièvement

Appuyez longuement

Appuyez brièvement
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①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

11

12

Réduction du bruit IA activée/
désactivée
Répondre/raccrocher

Augmenter le volume

Diminuer le volume
Désactiver/activer le 
microphone
Bluetooth

Allumer /éteindre

Indicateur d'état à LED

Port USB

Port SORTIE AUX/LINK

Port ENTRÉE AUX

Port de VERROUILLAGE

①

③

⑤

⑦
②
④

⑧

⑥

USB

⑨
⑩

11
12

OUT/LINK   IN   LOCK
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Indicateur d'état à LED

Mode d'emploi

Allumer/éteindre

Indication LumièreÉtat

Microphone désactivé

Appel entrant quand le Bluetooth 
est connecté.

Skype pour les appels entrants profes-
sionnels quand l'USB est connecté.

A�chage du volume

A�chage de batterie faible

Connexion USB

Connexion d'entrée audio

Connexion de sortie audio

Vert clignotant

Passant au cyan

Passant au cyan

Rouge clignotant

Passant au vert

Passant au jaune-vert

Passant au rouge

Appuyez sur le bouton d'alimentation “     ” et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour allumer ou éteindre.
·Remarque:  Il s'éteindra automatiquement après une heure en cas d'inactivité.

Connexion
a) Une fois l'appareil connecté à un PC via USB, commencez 
à l'utiliser.
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Réduction du bruit IA

Action/a�chage LumièreÉtat

Entrer en mode de couplage 
Bluetooth

Couplage Bluetooth

Bluetooth connecté

Bluetooth déconnecté

Bluetooth clos

Bleu clignotant

Bleu fixe

Appuyez brièvement

Blanc fixe

Appuyez et maintenez enfoncé 
pendant 2 secondes

Appuyez brièvement sur “     ” Réduction du bruit IA pour activer/désactiver la fonction de bruit IA.

·Remarque :  
    a) Lorsque l'appareil est allumé, il se connectera au dernier ordinateur/téléphone portable via Bluetooth pendant qu'il est activé.
    b) Bluetooth clos signifie qu'il ne peut pas être trouvé.

b) Une fois qu'il est connecté au PC par le dongle USB, commencez à l'utiliser.

c) Une fois connecté aux appareils mobiles tels que les PC ou les téléphones portables via le couplage bluetooth, 
commencez à l'utiliser.
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Charge

Vérifiez le niveau de la batterie

Chargement terminé en état 
d'arrêt

Chargement en état d'arrêt Indicateur LED jaune-vert 
clignotant

Indicateur LED jaune-vert 
constamment allumé

L'activation de la réduction du bruit VoiceIA  peut réduire considérablement certains bruits dans la scène de la 
réunion, tels que les tapotements sur le clavier, le bruit de la climatisation et le bruit de fond général indésirable.

En état de marche, appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation pour vérifier le niveau actuel de la batterie.

·Remarque : Une fois que le mode de réduction du bruit est activé, en vue de maintenir un bon e�et de capture sonore, veuillez passer un appel 
dans un rayon de capture sonore d' 1.5 m(4.9ft).

3m(9.8ft) 1.5m(4.9ft)

VoiceIA   OFF VoiceIA   ON®

®

®

5%

25%

50%

75%

100%



Francés   42

Sortie audio

Daisy Chain

Utilisez la ligne AUX pour connecter le haut-parleur 
externe aux ports SORTIE AUX /LINK de cet appareil, et le 
son sera reproduit de manière synchrone avec cet 
appareil via le haut-parleur externe.

Daisy Chain peut être réalisé en reliant les ports SORTIE AUX /LINK de deux produits à l'aide d'une connexion en 
série (daisy chain).

Entrée audio
Utilisez le câble AUX pour connecter le téléphone aux ports ENTRÉE AUX de cet appareil. Cet appareil remplacera 
le haut-parleur et le microphone du téléphone.

·Remarque : Les câbles en cascade ne sont pas fournis avec ce produit.

IN

4-8people

10+peopleDaisy-Chain before

Daisy-Chain after

OUT
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Réglage du port de verrouillage
Verrouillez le produit par le port de VERROUILLAGE pour éviter le vol.

·Remarque : Le port de verrouillage est du type ordinateur Kensington ce qui oblige l'utilisateur à acheter un dispositif de verrouillage dans le cas 
contraire.

Paramètre du produit

Service clientèle

5V/1AEntrée de charge

Puissance de sortie

Capacité de la batterie

Temps de charge

Plage de SPK fréquence

Versión Bluetooth

3.63V/2600mAh

3~4H

20Hz-20kHz

4.2

235g

120*120*36.5mm

3W

Poids du produit

Taille du produit

·Remarque : Toute modification des spécifications est soumise aux informations du site web o�ciel.

 support@emeet.ai

 www.emeet.ai

+1 8889595320 (EST 9: 00am-5: 30pm)
+86 0755-33941125-203 (BJT 9: 00am-6: 00pm)




